
Samenvatting van de Bijzondere Algemene ledenvergadering van  
Docos tafeltennis gehouden op 8 december 2012 

 

Aanwezig:   Nico van Wijk, Ria van Cassel, Yolanda Bloemen, Astrid Hinrichs, Wim 
Vreeburg, Sebastiaan Veijgen, Hans Rijsbergen, Loes Bik, Piet van der Staak, Stijn van 
Cuijk, Annelies Bultema, Ronald Nieboer, Fadil Bibuljica, Roy Dijkman, Matthijs Apperloo, 
John Tendeloo, Jeroen Freriks, Peter Milikan, Annelies Bultema, Sophie Duindam, Jiri 
Stepanovsky, Leon Wichers, Hub Sillen, Frans Haas, Tjerk Buikstra, Sjon van Santen, 
Bart van Santen, Fred Heuzen, Ruud Heruer, Jan Abbink, Peter Plandsoen,  
 
Afwezig met kennisgeving: Ron Goedman, Charley Callebaut, Johannes Osterloh, Andre 
Wiersma, Jaap Vergouwe, Rob Devilee, allen met een machtiging aan Peter Plandsoen;  
Maarten Witkam, met een machtiging aan Yolanda Bloemen 
 
1. Opening 
Voorzitter Wim Vreeburg heet alle leden welkom op de Bijzondere Algemene 
Ledenvergadering.  
 
2. Toelichting 
De voorzitter schetst de aanloop naar deze Bijzondere Algemene ledenvergadering. Op 
de ALV in juni 2012 is het besluit genomen dat een nieuw clubshirt voor Docos zal worden 
ingevoerd om te zorgen voor een betere uitstraling van de club naar buiten toe. Dit shirt 
zal na invoering verplicht worden gesteld voor competitiespelers van Docos. Het streven 
is het shirt  in te voeren bij aanvang van de voorjaarscompetitie. Een commissie heeft 
verschillende modellen shirts bekeken en heeft twee mogelijke shirts geselecteerd en 
deze keuze aan het bestuur voorgelegd. Het bestuur heeft vervolgens gekozen voor het 
Joola shirt   
 
De aanschaf van het shirt zal gesponsord worden door Wolkyshop en door TTsport. De 
voorzitter licht deze sponsoring, voor twee jaar met de intentie tot verlenging, toe. Binnen 
het bestuur was geen meerderheid voor het koppelen van de naam van Wolkyshop aan 
de naam van alle Docosteams. Het logo van Wolkyshop zal op de rug van de shirts 
komen; het logo van TTsport op een mouw.Op de shirts zal een nieuw Docoslogo staan, 
ontworpen door Peter Plandsoen.  
 De voorzitter geeft een toelichting op de prijs van het shirt. Er zullen 200 shirts 

besteld worden, tegen een brutoprijs van € 25,- Via sponsoring zal € 10,- worden 

ingebracht. de eigen bijdrage van leden bedraagt daarmee € 15,- die zal worden geïnd 

door verhoging van de contributie met € 1,90 per kwartaal. 

 
3. Gelegenheid voor het stellen van vragen 
John Tendeloo vraagt of een tweede shirt kan worden aangeschaft. Dit zal mogelijk zijn, 
tegen een prijs van € 20,- Ruud Heruer oppert dat in plaats van contributieverhoging ook 
eenmalig een bijdrage van € 15,- aan de leden gevraagd zou kunnen worden. Voorzitter 
antwoordt dat dit veel administratie oplevert, en dat sommige leden deze bijdrage ineens 



toch een probleem vinden.  
John Tendeloo vraagt wat gedaan wordt als leden het nieuwe shirt tijdens 
competitiewedstrijden niet dagen. Voorzitter: deze leden zullen eraan herinnerd worden 
dat het afspraak is de shirts te dragen. Wanneer een lid dit bij herhaling niet doet, volgt 
een gesprek met het bestuur. 
 Er wordt gediscussieerd over de vraag of leden met principiële bezwaren tegen de 
sponsoring zullen worden vrijgesteld van het dragen van een shirt met sponsoring.  
Nico van Wijk geeft zijn bezwaren tegen het dragen van een shirt met sponsorlogo weer. 
Besloten wordt dat een lid dat bezwaren heeft deze bezwaren schriftelijk bij het bestuur 
motiveert, waarna het bestuur deze motivatie zal beoordelen.  
 
4. Besluit 
Na deze discussie brengt het bestuur een voorstel (zie bijlage) ter stemming in de 
vergadering. Het voorstel wordt met 37 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 
 
 
 
 
 


